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A diferencia de lo afirmado cotidianamente, los peruanos confian mas en los lideres empresariales que en los politicos, segun una
encuesta global de Ipsos.

Ipsos Global Trustworthiness Index 2021 entrevistd a 19,570 participantes en 28 paises, entre el 23 abril y el 7 de mayo, 2021. Participaron
alternadamente: Alemania, Arabia Saudita, Argentina, Australia, Brasil, Bélgica, Canada, Chile, China, Colombia, Corea del Sur, EEUU, Espafa,
Francia, Gran Bretafa, Holanda, Hungria, India, Italia, Japon, Malasia, México, Perd, Polonia, Rumania, Rusia, Suecia, Sudafrica, Turquia.

La confianza es la base del tejido social de un pais. Lamentablemente, desde hace algo mas de 10 afios, en el Perd se ha venido perdiendo la confianza
en el futuro y en los lideres de la gran mayoria de estamentos de la sociedad; tanto como producto de ausencias en el debate nacional, frivolidades,
torpezas y corrupcién, como por la siembra de narrativas negacionistas que oscurecieron nuestros logros.

En el siguiente cuadro se ve que las categorias de mayor confianza relativa son los lideres empresariales, los publicistas y los miembros de las Fuerzas
Armadas.

Curiosamente, las categorias que generan mas confianza en los paises mas desarrollados, los doctores, los cientificos y los profesores, son los que
generan menos confianza en el Perd.

Por otro lado, los ministros y los funcionarios publicos estan muy abajo en el nivel de confianza.

Veamos el cuadro:

¢En quién se confia mas en el Peru?

Comparacion de 28 paises

, Promedio| Mayor | Menor Total de
Categoria . .
de paises |confianza|confianza Puntaje | Ranking Paises

Doctores 64% 72% 38% 25 28
Cientificos 61% 75% 41% 53% 24 28
Profesores 54% 68% 22% 43% 25 28
Miembros de las FFAA 41% 64% 20% 37% 19 26
Policias 37% 60% 13% 22% 21 26
Periodistas 24% 45% 11% 17% 22 28
Funcionarios Publicos 23% 46% 7% 10% 25 I 27
Empresarios 23% 49% 14% 28
Banqueros 23%

Ministros 14% 26% 5% 26
Publicistas 15% 34% 7% 28
Politicos 10% 19% 3% 26

FUENTE: GLOBAL TRUSTWORTHINESS INDEX 2021

Game Changers IPSOS
Elaboracion: Lampadia

En el siguiente cuadro hemos comparado los niveles de confianza en los lideres empresariales y en los politicos.

» En el caso de los empresarios, confia el 24% y desconfia el 25% de los encuestados.
e Alarmantemente, solo el 6% confia en los politicos y el 73% desconfia.


https://lampadia-red.medialabla.net/analisis/social/en-quien-se-confia-mas-en-el-peru-2/

Los lideres empresariales generan mas confianza que los politicos
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El siguiente cuadro muesdtra los promedios de confianza en cada categoria del estudio.
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Los siguientes cuadros muestran la ubicacién del Perl en el ranking de confianza sobre: Doctores, cientificos, profesores, miembros de las Fuerzas

Armadas y la Policia, periodistas, funcionarios publicos, lideres empresariales, banqueros, ministros, publicistas y politicos.




TRUST IN DOCTORS RFsiatotth (st

Gichal Country Average EE
BY COUNTRY o -
Netnertands 6%
Canada 8% |
Argontina I ;Y 5% ]
=1 T =G
Please look at this list of different types of people. Chite (7%
In general, do you think each is trustworthy or Malaysio T % |
: Spain B8% | 7% |
untrustworthy in your country? Australo I 7 & Y [ 11% |
Soudi Arabio I . —12% |
Sl ol el Boigum T 0% ]
trustworthy and 5 is very untrustworthy. Brazi [ 9% |
China -, Y -I“’lﬁ

Madco I T ]
Doctors teaty I Y [ 11% |
iy ] [ 8% |
Hungary [N [ 3% |
Colombia I T |_10% |
incia 4% ]
Poland 6% |
Japon I 7 9%
South Korea I | N L 15% |

fpaca (lobal Trustwortfuraas dnder JL0T TR A0 participants acrons M counfries, iesdiewed oniieg 23 Agvll = & May T

Cirvirm aavriad an Brapd Chde raviland Chica Codamdss docka, Malersa Moces, Pevs, Rorascss, Ruiti Seed Araba, Souih ddsca, s Turkey St 50 b moee wrfarn, sducated asdds oot Mt B

13- Slpwn J-‘:T?;;Iv__-l:m: v ol il ™ refeE 1l Bt SRSl o B D COLAETR S P T Sty Wil OOl 1T RS 007 Bt sfunifed B the popuialon g of sath counlye or makel s e il inevaded o
Sugosdl @ AOD fo st
TRUST IN SCIENTISTS SIS (1E) e (5
Global Country Avernge
BY COUNTRY Russia | /Y (7%
China F
Brard [ T Y | 9% |
Thaly 0%
Chile B% |
Please look at this list of different types of people. Great Britain B
In general, do you think each is trustworthy or f;;m L 11% |
s o Ba%W | 7%
untrustworthy in your country? inia I .} [ 3%
Turkey (I " Y [ 13% |
SraasHUSS A Bow O 1 0 (e | e vy ey ——————— -
trustworthy and 5 is very untrustworthy. usA 2%
Austraka I - | [ 10% |
Poland I
Scientists Mesico I 7Y %
Hetherands L 11% |
Malaysia L 11% |
sweden [ 7 Y L 1% |
G 58% | [ 12% |
France I 0%
_.h Peru I 9% |
Germany (I Y | 8% |
South Africa T
Scuth Korea I T N [ 16% |
N 43% | | 8% |
Rosod Gloda! Trosterifmess e 2071 - 18570 pavicipands scroas 58 counfres, indesbseend oo 23 Apel - 7 May 2071
Cnling pampies i Brapd. Chile, mainiand Ching, Colombls ingla. Malrysia, derco, Peny, Roravss, Rupsla, Sead Arabla. Sooth Albce, and Turkey lerd o So more wban, scucaled, andtor afivent than Se
14 = Eipsos PN pop At E
e “TRict Conaritry Avieics " refecti i dverags fiiul B T 15 courtrml nehng I derviy wiid Coriaciig I Mak g ¢ s AT A0 P popelaion e O each oy G mankad and 8 ol endencied o

dagiiE @ Jotal Pl

TRUST IN TEACHERS

mTrustworthy (1-2) = Untrustworthy (4-5)
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TRUST IN ARMED
FORCES MEMBERS
BY COUNTRY

Please look at this list of different types of people.
In general, do you think each is trustworthy or
untrustworthy in your country?

Please use a scale of 1 to 5, where 1 is very
trustworthy and 5 is very untrustworthy.
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w Trustworthy (1-2) & Untrustworthy (4-5)
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Please look at this list of different types of
people. In general, do you think each is
trustworthy or unfrustworthy in your country?
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Please use a scale of 1 to 5, where 1 is very
trustworthy and 5 is very untrustworthy.
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En comparacion con los demas paises del estudio, en el Perd, los lideres empresariales son los que alcanzan mayores niveles de confianza.
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Please look at this list of different types of
people. In general, do you think each is

trustworthy or untrustworthy in your country? N p'..wﬂ,

Please use a scale of 1 to 5, where 1 is very
trustworthy and 5 is very untrustworthy.
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TRUST IN GOVERNMENT ___

o Trustworthy (1-2) = Untrustworthy (4-5)
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nTrustworthy (1-2) = Unirustworthy (4-5)
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Tal como indicado lineas arriba, los politicos peruanos son los que generan los peores niveles de confianza.
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u Trustworthy (1-2) & Untrustworthy (4-5)
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